



■小豬站在「豹頭」上登場。 彭子文攝

■小豬母親也有來港捧愛子場。 彭子文攝

■「舞王」小豬與男dancer合作時大擺「Chok」樣。 彭子文攝

# 多次問港迷「我是誰?」

# 小豬 暗諷秋生

■小豬為尊重歌迷，自言不接受咪嘴唱歌。 彭子文攝



■黃秋生

香港文匯報訊(記者 吳文釗)「亞洲舞王」羅志祥(小豬)前晚於紅館舉行一連4場《舞極限世界巡迴演唱會》，不少歌迷都響應偶像號召穿上象徵「豹發力」的豹紋服裝，小豬全晚又唱又跳盡顯身手，林志穎出場更是全晚高潮。早前小豬粉絲與黃秋生在微博展開罵戰，前晚小豬多次問台下觀眾知不知道他是誰，以行動力撐支持者及證明自己的知名度。

演唱會設計以「豹」為主題，包括高逾10呎的巨豹背景，可升降的豹頭及轉場時播放的豹動畫。小豬甫出場便連續唱跳多首快歌，再熱情地用廣東話向觀眾打招呼。

早前黃秋生發表「不知羅志祥是誰」的言論引發連串風波，小豬前晚多次向觀眾問到「我是誰？」和高呼「我是羅志祥」，以行動力證自己的知名度，並似以此諷刺秋生「有眼不識泰山」。

## 林志穎任嘉賓合唱

小豬謂上次來港做楊丞琳演唱會的嘉賓，當時就非常希望把自己的演唱會搬到香港。小豬又多次走近觀眾席前唱歌，大批粉絲不受控地衝前拍照，小豬發揮其自戀本色拿起粉絲的手機自拍和合照，其間更有粉絲抱着小豬錫臉。

## 呻唱跳歌手不易做

小豬前晚請來林志穎上台合唱《不是每個戀曲都有美好回憶》，他笑言初出道時就經常模仿對方，沒想到以前的偶像現在竟變成了朋友。林志穎就表示，上次在紅館開演唱會已經是20年前，小豬就抵死地說：「我當時還沒出生。」不過如對方再開辦演唱會，他一定會捧場。

小豬又表示「亞洲舞王」並非自取，但希望觀眾多支持華人歌手，直言做唱跳歌手最難，跳的時候唱歌不能喘氣，更不接受咪嘴唱歌，要尊重舞台和歌迷。

## 張智霖 舉家受法王加持

香港文匯報訊(記者 李慶全) 2013香港弘法盛典一連7天在港舉行，第十七世噶瑪巴法王法王泰耶多傑昨日繼續主持法會，圈中一班信眾包括張智霖與太太袁詠儀(靚靚)及兒子「魔童」、蔡一智與太太及細女、甄楚倩、上山詩鈞等也有參與法會，並入到休息室與法王會面。



■張智霖與太太袁詠儀加持求安康。

頌經儀式開始前，智霖與靚靚拿着千元大鈔選購法器、佛法書籍，魔童與蔡一智女兒也將鈔票投入錢箱之內捐獻，不過之後智霖家人先將魔童帶走。

智霖透露他歸依已有十多年，適逢昨日是很好的日子，所以偕太太與兒子同來接受法王加持及灌頂。智霖指很難得法王這樣偉大的人物來到香港，也希望法王能為香港祈求繁榮安定，這就是他最大的心願。要是個人的祈願，智霖表示都是想身體健康，因過去一年身體上都有些小毛病，但他強調不是一個加持就可以，也得靠自己多做運動。據悉，本月26號的海上放生儀式，邱淑貞、張智霖與袁詠儀也會出席。

■蔡一智帶同女兒參與。

## 合作拍檔皆能紅 梁烈唯誇黃智雯旺夫

香港文匯報訊(記者 李慶全) 梁烈唯(圖右)與黃智雯(圖左)成為螢幕情侶後密密拍檔搵銀，昨日二人擔任《新派煮意》嘉賓，唯唯倒笑指最好就轉換一下拍檔，因只對着智雯一個感覺很悶，不妨找唐詩詠、胡定欣及莊敏敏與他配成一對。

不過唯唯唯爆智雯自誇旺夫，與她合作的男拍檔也紅得起，像羅仲謙從救護員出身，與她拍過《搜下留情》後即人氣急升，唯唯從前工作量不多，與她拍過《缺宅男女》後即為觀眾熟悉，事業都給帶旺。唯唯亦讚賞智雯鼻頭有肉的確是旺夫相，要是娶到她是妻應該好幸福。

智雯笑言也是「互旺」最好，像唯唯開始進軍電影圈，都想他能帶挈自己去拍電影。她坦言今年有個好開始，奪取「飛躍進步女藝人」獎前簽下做護膚品代言人，也帶挈好拍檔唯唯一起出席護膚品活動，過去一年對二人來說也算很豐收。



■蔡一智帶同女兒參與。

## 香港 嗜澳洲鮑魚 回味無窮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 岑麗香(香港)(見圖)昨日穿上日本和服出席活動，同場還有阮小儀。香港表示早前去了澳洲拍攝旅遊特輯，此行最難忘就是有機會嘆鮑魚，她回味着說：「我試食了兩隻拳頭咁大的鮑魚，但因為還要拍新劇《神槍狙擊》，所以都唔敢食太多。食完之後返酒店做Gym，所以沒增磅，反而還輕了。」問到此行可有艷遇？她表示因為拍攝時間緊密，所以沒有艷遇。

雖然被讚廣東話有進步，但香港自覺仍有進步空間，要繼續努力。她又稱現時拍劇也要先找人幫她翻譯劇本，以便盡快投入角色。

## 入伍前來港辦簽唱會 盧廣仲親剪「菇頭」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 台灣創作歌手盧廣仲(見圖)，昨日出席在港舉行的新專輯簽唱會，這次亦是入伍服役前最後一次出席香港的公開活動，吸引了數百名歌迷到場支持他。

有「音樂鬼才」之稱的盧廣仲，昨日到奧海城出席新專輯《有吉他的流行歌曲》簽唱會，這次亦是入伍服役前最後一次來港出席公開活動，是次吸引了數百名歌迷來捧場。台上盧廣仲又與歌迷玩遊戲，其中一名男歌迷戴上假髮模仿他唱歌，扮得維肖維妙，盧廣仲看到也禁不住笑到彎腰，又不停拍掌。之後他又即場獻唱了兩首歌，台下歌迷也跟着和唱反應熱烈，令到盧廣仲越唱越high，更邊唱邊拿出哨子來吹。

盧廣仲表示春節後便要入伍服役，所以這次是他當兵前在港出席的最後一個公開活動，至於台灣則還會出席兩、三個活動。問到他即將當兵的心情？他笑道：「心情很期待，因為工作了很久，想休息一下及趁機靜修。」問到他會否像阮經天(小天)般低調？他表示會盡量低調。

「冬菇頭」是盧廣仲的標誌，對於當兵便要剪掉，他笑道：「我會自己動手剪一點，都有一點不捨這個髮型，因已留了10年，當完兵後可能會轉換髮型。」問到他可擔心會被歌迷忘記？他滿有信心說：「不會啦！歌迷都蠻聰明，記性很好。」



## 孫耀威自曝有結婚恐懼 薛凱琪與歌迷進行善積德

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 薛凱琪(Fiona)(右圖)與孫耀威及李幸倪等，昨日出席於馬場舉行的綠色音樂節。Fiona昨日更無懼天氣寒冷，穿上露背裝，露出黑色喱士吊帶背心。

Fiona自曝近日的經歷，令她希望多做善事幫助別人。

Fiona透露近日有很多慈善活動找她，她稱近日經歷過某些事，令她努力賺錢之餘亦覺得要幫助別人回饋社會。Fiona感慨地說：「人越大越多經歷，最近爸爸身體不適，貓仔又走了，令我覺得生命好寶貴。」曾患有情緒病的Fiona，被問到工作情緒可有受到這些事件影響？她說：「無，亦不可以這樣，如果情緒經常受影響，不會有人找我唱歌。」她表示稍後會與歌迷探訪長者及狗場，不想像以往那樣只是唱K聚會。

## 孫耀威觀禮曬甩皮

染了一頭金髮的孫耀威(左圖)透露，他剛與女友陳美詩赴峇里參加朋友的婚禮，順道在當地曬太陽，結果曬到全身甩皮。問他出席完朋友的婚禮後，可有衝動結婚？他說：「我去完後發覺不可去熱帶地方結婚，熱到頭汗點錫新娘；我會選擇天氣凍，好似香港這些地方。」

孫耀威又自曝有結婚恐懼症，經常會幻想自己有朝一日步入教堂時，行到一半便會暈低，不過他強調會生小孩。問到他今次是否兩個去三個返嗎？他笑謂沒有，指自己很保守，一定結婚後才生子。

